
verstaat als een opdracht aan de regering om binnen de
begroting van het departement van Binnenlandse Zaken
en Koninkrijksrelaties de benodigde gelden vrij te maken
om de motie uit te voeren.

In stemming komt de motie-Wilders (28684, nr. 70).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de SGP, de LPF en de
Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wilders (28684, nr. 71).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de LPF en de Groep
Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wilders (28684, nr. 72).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de LPF en de Groep
Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Sterk c.s. (28684, nr. 73).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de Groep Lazrak, D66, de
VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP en de LPF voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Sterk (28684, nr. 74).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de Groep Wilders, de VVD, het CDA, de Christen-
Unie, de SGP en de Groep Nawijn voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dittrich (28684, nr. 75).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de Groep Lazrak, D66, de Groep
Wilders, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Schijndel c.s. (28684,
nr. 76).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de Groep Lazrak, de
Groep Wilders, de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de
SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over babysterfte, te weten:
- de motie-Kant c.s. over een plan voor de implementatie
van de Perinatal Audit (29323, nr. 24).

(Zie vergadering van 16 februari 2006.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de loonontwikkeling, te weten:
- de motie-Bibi de Vries/Verburg over het terugvragen
van te veel ingehouden zorgpremie door werknemers en
gepensioneerden (30300-XV, nr. 83);
- de motie-Bibi de Vries c.s. over het vervroegen van de
uitbetaling van de eindejaarsuitkering (30300-XV, nr. 84);
- de motie-De Wit over compensatie aan groepen
waarvoor een verstoring van het koopkrachtbeeld is
opgetreden (30300-XV, nr. 85);
- de motie-Noorman-den Uyl c.s. over een aanpassing
van de premie-inningsregeling (30300-XV, nr. 86);
- de motie-Verburg c.s. over heropening van het
arbeidsvoorwaardenoverleg van rijksambtenaren
(30300-XV, nr. 87);
- de motie-Verburg c.s. over een heropening van het
arbeidsvoorwaardenoverleg over de gevolgen van de
wettelijke werkgeversbijdrage ziektekostenverzekering
aan de arbeidsvoorwaardelijke bijdrage door de
werkgever (30300-XV, nr. 88);
- de motie-Van Gent c.s. over reparatie van de
koopkrachtgevolgen van de gestegen energieprijzen voor
lagere en middeninkomens (30300-XV, nr. 89).

(Zie vergadering van 16 februari 2006.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Verburg stel ik
voor, haar moties (30300-XV, nrs. 87 en 88) van de
agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

Mevrouw Noorman-den Uyl (PvdA): Mijnheer de
voorzitter. Dit kwam een beetje op het laatste moment.
Mevrouw Verburg gaf eerder aan over haar moties
donderdag te willen stemmen. Wellicht is het verstandig
om dan het hele pakket moties in stemming te brengen.

De voorzitter: Ik heb alleen meegedeeld gekregen dat
de moties worden aangehouden; er staat niet bij dat ze
tot donderdag worden aangehouden. Ik zie mevrouw
Verburg instemmend knikken. Aangezien er dus geen
tijdsindicatie is gegeven, lijkt het mij beter nu gewoon te
stemmen over de moties die op de stemmingslijst staan.

Mevrouw Noorman-den Uyl (PvdA): Dan wil ik mijn
eigen motie nu aanhouden en donderdag in stemming
brengen. Dan hebben wij in ieder geval dat punt op de
agenda staan.

De voorzitter: Dat kan. Op verzoek van mevrouw
Noorman-den Uyl stel ik daarom voor, haar motie
(30300-XV, nr. 86) van de agenda af te voeren. Deze
motie wordt op de agenda van donderdag geplaatst.

Van Schijndel
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Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Bibi de Vries/Verburg
(30300-XV, nr. 83).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bibi de Vries c.s. (30300-XV,
nr. 84).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Wit (30300-XV, nr. 85).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (30300-XV,
nr. 89).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de VVD, de SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Voorzitter. Nu deze
motie is aangenomen, zou ik zo spoedig mogelijk van het
kabinet willen vernemen hoe het die motie gaat
uitvoeren.

De voorzitter: Dat verzoek is hierbij overgebracht.

Mevrouw Bibi de Vries (VVD): Voorzitter. Er was even
wat verwarring in het liberale kamp, maar de VVD-fractie
wenst geacht te worden tegen de motie op stuk
30300-XV, nr. 89 gestemd te hebben.

De voorzitter: De motie is toch aangenomen.

Mevrouw Huizinga-Heringa (ChristenUnie): Door de
verwarring bij de liberalen over de motie-Van Gent c.s.
(30300-XV, nr. 89) is de fractie van de ChristenUnie zo in
verwarring gebracht dat zij is vergeten voor te stemmen.
Wij willen graag geacht worden, voor de motie te
hebben gestemd.

De voorzitter: Dat heeft geen invloed op de uitslag en
kan dat ook niet meer hebben, zoals u weet.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
over de herkeuringen WAO, te weten:
- de motie-De Wit c.s. over een commissie van wijze
mannen en vrouwen die een oordeel geeft over de
juridische houdbaarheid van het CBBS (26448, nr. 242);
- de motie-Bussemaker c.s. over een gesprek met het
UWV over patiënten met moeilijk objectiveerbare
klachten (26448, nr. 243);
- de motie-Van Gent c.s. over een doelstelling hoeveel
gedeeltelijk arbeidsgeschikten aan het werk moeten
worden geholpen (26448, nr. 244).

(Zie vergadering van 16 februari 2006.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Bussemaker
stel ik voor, haar motie (26448, nr. 243) van de agenda af
te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-De Wit c.s. (26448, nr. 242).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (26448, nr.
244).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over warmtekrachtkoppeling, te weten:
- de motie-Hessels c.s. over handhaving van de
’’warmtekorting’’ in het model voor berekening van de
MEP-subsidie (28665, nr. 67).

(Zie vergadering van 16 februari 2006.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over cultuur en economie, te weten:
- de motie-Vendrik/Gerkens over een uitgewerkt plan van
aanpak ’’Creatieve Industrie’’ (27406, nr. 70);
- de motie-Gerkens over een pilotproject voor een
internationale promotiecampagne van Nederlandse
bands (27406, nr. 72);
- de motie-Douma/Leerdam over het voor een periode
van vier jaar jaarlijks een bedrag van 20 à 25 mln. ter
beschikking te stellen (27406, nr. 73);
- de motie-Douma/Nijs over het aanwenden van de
gelden voor Creative Challenge Call voor projecten in het
kader van de pijlers cultuur, onderwijs en bedrijfsleven
(27406, nr. 74);
- de motie-Van Vroonhoven-Kok c.s. over het toespitsen
van de kansenzones op de ontwikkeling van de creatieve
industrie (27406, nr. 75);
- de motie-Dittrich over een structurele impuls aan
cultuur en economie (27406, nr. 76);
- de motie-Dittrich c.s. over overleg met IPO en VNG over
de mogelijkheden van creatieve industrieterreinen
(27406, nr. 77).

(Zie vergadering van 16 februari 2006.)

De voorzitter: De motie-Douma/Leerdam (27406, nr. 73)
is in die zin gewijzigd dat het dictum thans luidt:

Voorzitter
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